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Mikuláš ve škole 
 

5.12. nás navštívil Mikuláš s čerty a anděly. 

Spousta zlobivců měla strach a ti hodní se těšili na 

dárky, které jim Mikuláš nadělil. 

Ty zlobivé čerti postrašili a všichni slíbili, že už 

zlobit nebudou. Snad to dodrží. Mikuláš přijde 

zase příští rok, tak se těšte!! :) Letos nám andělé 

roznesli andělskou poštu, ve které byla spousta 

krásných dopisů, které si děti vzájemně napsaly. 

      

  

Deváťáci připravili mikulášskou    Čertíci ze 2. třídy  

nadílku pro mladší kamarády.   
  

Andělská pošta 

 
Letošní rok byla poprvé součástí nadílky ANDĚLSKÁ 

POŠTA neboli tzv. DOPISY OD ANDĚLA.  

Princip byl v tom, že kdokoliv mohl někomu ze školy napsat 

nějaké krásné psaní, které pak vhodil do andělské schránky. 

Pošta byla úspěšná, psaníček bylo hodně. Andělé spolu 

s Mikulášem a čerty je pak doručili do všech tříd. 

 
 Michaela Voleníková , Emma Pýchová, Kristýna Karavanová 

 

 

 

http://www.zskounice.cz/storage/1386771885_sb_noviny67.pdf
http://www.zskounice.cz/storage/1386771885_sb_noviny67.pdf
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Napsali jsme společný dopis Ježíškovi 
 

Milý Ježíšku, 

za všechny děti naší školy Ti píšeme dopis. Většina dětí už ten svůj dopis dala určitě za okno svého 

pokojíčku a Ty sis ho tam vyzvedl. Takže už víš, jaká krásná přání děti mají. Ale v našem dopise jsou jen 

ta největší přání. Každý se musel zamyslet a vybrat jen to jedno jediné.  

Moc Tě prosíme o krásné hračky, např. lego, vrtulník na ovládání, panenku Barbie, betlém, 

gumičky, mořskou pannu, 3D puzzle. Některé děti by pod stromečkem chtěly najít nového kamaráda - 

opici, koně nebo pejska. Jsou mezi námi i sportovci, kteří potřebují soupravu na tenis či nové betony. 

Nezapomněli jsme ani na knihy a někdo si moc přeje piáno. S těmito dárky si určitě poradíš, ale létající 

postel a druhé patro domu, to bude možná oříšek, ale třeba ti s nimi pomůže Popelka… 

A nezapomeň, že si všichni moc přejeme zdraví a štěstí pro naše rodiny i kamarády. Ať jsou rodiny 

pohromadě, a někdo by také chtěl bydlet s tátou a létat jako Ježíšek. Snad si s tím vším poradíš. Těšíme se 

na tebe a přejeme ti také krásné Vánoce. Jaké by asi bylo tvé největší přání? 
                               Zpracovali Lucka Podveská, Anička Kadeřávková, David Budín a Filip Vorlíček 
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Nahlédnutí do 1. třídy 
 

Pro 23 dětí z první třídy nastala 1. září 

veliká změna. Od této doby je neustále provází 

slovíčko "poprvé". Poprvé si nesly na zádech 

školní aktovku, poprvé psaly domácí úkol, poprvé 

dostaly do notýsku opravdovou jedničku, poprvé 

vypočítaly slovní úlohu, poprvé psaly diktát, 

poprvé běžely 1500 m... 

Holky a kluci z první třídy udělali za tři měsíce 

školy veliký kus práce. Za tuto dobu se naučili 

většinu tiskacích písmen, vypočítají příklady do 5, 

umí se nachystat na vyučování, správně sedět při psaní, většina z dětí umí dodržovat naše třídní pravidla a 

pracovat podle pokynů paní učitelky. Za tuto dobu se naučili spoustu sportovních dovedností a vytvořili 

mnoho krásných obrázků a výrobků. Za svou snahu a píli si zaslouží velkou pochvalu.   
 

Zeptali jsme se prvňáčků na pár otázek. 
1) Líbí se ti ve škole?    Většině dětí se ve škole líbí. 

2) Co už ses nového naučil/a?  Děti se naučily číst, psát, počítat a kreslit. 

3) Co bys na škole změnil/a?   Skoro každý prvňák odpověděl, že by nic nezměnil, ale pokud ano,  

     bylo by to nové hřiště, větší družinka, kytičky v družině 

       a pohodlnější židle. 

4) Na co se do školy nejvíce těšíš?  Těší se na matematiku, výlety, tělocvik, kamarády i úkoly.  

5) Jaký předmět máš nejraději?  Nejvíce mají rádi matematiku a český jazyk.  
 

Toulcův dvůr 
V podzimním sychravém ránu 19. listopadu se prvňáčci 

vypravili na svůj první společný výlet. V prvouce jsme se 

učili o tom, jak se různí živočichové chystají na zimu, a tak 

jsme se vydali do Toulcova dvora v Praze na program Bude 

zima, bude mráz. 

Dozvěděli jsme se, co je to zimní spánek, která zvířata v 

zimě spí a která můžeme v zimě potkat. Zahráli jsme si na 

zimní spáče a nespáče a také jsme se seznámili se stopami 

zajíce, lišky, bažanta a divočáka. Venku jsme si zkusili 

zvířátka vystopovat a najít jejich různá pobytová znamení. 

Nakonec jsme si vyrobili zápisník, který nám pomůže 

poznávat stopy na procházkách v lese. I přes chladné počasí 

jsme si den v Toulcově dvoře pěkně užili. 

  

Poprvé v divadle   
Poslední listopadovou středu jsme navštívili Divadlo Gong 

v Praze, kde jsme zhlédli představení Dášeňka, čili život 

štěněte, zpracované podle známé knížky Karla Čapka. Malá 

Dášeňka se za pomoci Matky Přírody učila dělat první 

krůčky, běhat a další užitečné věci. Poznávala svět kolem 

sebe, sbírala zkušenosti z psích pohádek. Všelijaké psí 

kousky Dášeňky nás velmi pobavily, všem se pohádka moc 

líbila.  Svou první výpravu za kulturou zvládli prvňáčci na 

jedničku, takže se určitě do divadla vydáme znovu.  
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                                                                                            Miroslava Roudnická, Michaela Štosková, Kateřina Hollasová 

 

Pečený čaj – 2. třída 
Nejprve nakrájíme jablko a přidáme třeba rybíz. Potom to dáme na pečící plech a přidáme 

perníkové koření a zamícháme. Potom přidáme vanilkový nebo vanilinový cukr. Pečeme zhruba 30 minut 

než to bude. Za 10-15 minut se musíme kouknout, jestli nám to po stranách nebublá. Bublá :), nebublá :(.  

Až bude 30 minut, vyndáme to z trouby. Nalijeme do sklenic a pořádně zavíčkujeme a obrátíme to vzhůru. 
      Sam Hájek   
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Výtvarné práce 3. třídy – téma – prosincové pranostiky 

Děti ze 3. třídy nám namalovaly několik podzimní pranostik. 
 

          Natálie Novotná       Aurora Tlamichová 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

30. 9. Na svatého Jeronýma        9. 11. Svatý Teodor – mrazy lezou z hor 

  stěhuje se k nám už zima.       

    

           Klára Pokorná       Vašek Hora 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. 11. Po svaté Tereze mráz po střechách leze. 

 

      Eliška Kantorová   

     28. 10. Šimona a Judy – zima leze z půdy. 

                               

 

 

 

 

     25. 11. Svatá Kateřina strčí housle do komína. 

 

             
                                  

   

          Melánie Moravcová, Kadeřávková Anna 
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Rozhovor s naší knihovnicí paní učitelkou Melánií Moravcovou: 
Poprosili jsme o rozhovor paní učitelku Moravcovou, která se spolu s paní učitelkou Libuší 

Čelakovskou a Marií Domínovou stará o naši obecní knihovnu. Na podzim letošního roku si za svou práci 

převzala také ocenění v rámci Středočeského kraje. Připravili jsme si pro ni několik otázek: 

1. Kolik je v kounické knihovně knížek? 

 Asi 3150. 

2. Kolik lidí navštěvuje knihovnu? 

 Knihovna má asi 150 členů a stále hledá nové. 

3. Bude letos vánoční čtení? 

 Ano, 17.12., 17:00 – 18:00 pro malé děti a od 18:00 – 19:00 pro starší děti a dospělé. 

4. Za co jste dostala cenu? Co to bylo za cenu? 

  Byla to cena Středočeský Kramerius. Je to cena pro nejlepšího amatérského knihovníka  

 Středočeského kraje. 

5. Budou nějaké změny? 

 Prozatím žádné neplánujeme. 

6. Kdo platí nové knihy? 

Finance nám poskytuje obec. 

7. Kolik knih jste z knihovny přečetla? 

Hodně knížek jsem přečetla už v mládí, ale z knihovny to bude asi 70. 

8. Jaké knížky byste čtenářům doporučila? 

Lichožrouti a 100letý stařík, tyto knihy bych ráda doporučila. 
  
 Za rozhovor moc děkujeme a těšíme se na akce, které během celého roku knihovna pořádá pro malé 

i velké čtenáře. Pokud k nim ještě nepatříte, určitě se přijďte podívat, třeba na vánoční čtení 17. 12. 2014! 
                      Anna Kadeřávková, Emma Pýchová, Kristýna Karavanová  

 

Sběr papíru a víček 
Na jaře minulého roku jsme nasbírali 260 kg plastových víček pro 

postiženého Maximka z Kostelce nad Černými Lesy.  

Až do narození druhého dítěte, syna Maximka, žila rodina 

Čejkovských spokojeně jako každá jiná rodina. Ale příchodem 

synka se jejich život velmi změnil. Chlapeček má od narození 

zdravotní problémy. Narodil se s mnoha vývojovými vadami. Jeho 

hlavní diagnozy jsou laryngomalácie (zúžení dýchacích cest), 

genetický syndrom (dosud nezařazený), porucha polykání, 

sekundární epilepsie, Hirschprungova choroba (nefunkční tlusté 

střevo), centrální hypotonický syndrom (ochablé svalstvo), 

celodenní potřeba kyslíku. A mnoho dalšího.  

Více informací na http://www.kostelecncl.cz  

V listopadu jsme na pomoc rodině Čejkovských nasbírali úžasných 380 kg. Zapojily se všechny třídy. 

Zajímá-li vás, kolik každá nasbírala kilogramů, podívejte se na www.zskounice.cz 

Recyklohraní  aneb ukliďme svět 
V rámci tohoto projektu sbíráme nejenom starý papír (tentokrát 10 400 kg), ale i spoustu dalších věcí, které 

lze recyklovat. Pokud máte doma nějaký vysloužilý elektrospotřebič jako například: televizory, počítače, 

monitory, drobné kuchyňské spotřebiče, mobilní telefony, tiskárny, fotoaparáty, použité baterie (AA, 

AAA, atd…), tonery a další spotřební elektroniku …, neváhejte tyto spotřebiče přinést, zabráníte tím 

znečišťování životního prostředí a zároveň škole pomůžete sbírat body, za které získá různé pomůcky, 

výukové materiály a hry          nebo sportovní potřeby, např. sada na ping pong, baseballová pálka a 

rukavice, stolní fotbal, florbalová hokejka.     

http://www.zskounice.cz/
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     Moc děkujeme, že nám pomáháte.          

            Zdroj: p. uč. Libuše Čelakovská 

          Foto: p. uč. Dagmar Sedláková 

            Radek Porš a Vojtěch Nehasil  

 

Dentální hygiena – možná stále podceňovaný termín, který nám může zachránit chrup a také 

v budoucnu ušetřit spoustu peněz. Všichni víme, jak je správná péče o chrup důležitá, a proto jsme přijali 

nabídku studentky oboru stomatologie Blanky Mokošínové a do rozvrhu všech tříd jsme zařadili program s 

praktickou výukou čištění zubů.  
 

Děti ze 2. třídy si před tímto pořadem napsaly básničky o zubech: 
 

Terka        Verča 

Zuby moje krásné jsou,     Zuby, pasta, kartáček, 

čistím si je svou pastou.     to je prima začátek. 

Kartáček mi pomáhá,      Zuby ty si čistím rád, 

je to velká paráda.     kartáček je můj kamarád      

        a s ní není žádná hádka. 
 

Alča Č.       Filda        

Když chceš zdravé zuby mít,    Vezmu si pastu, 

musíš si je vyčistit.      vezmu si kartáček 

Ráno, večer, každý den, kartáček do ruky vem.  a vyčistím si zobáček. 

Na něj hrášek z pasty dej si     Vyčistím si stoličky 

a všechny zoubky pečlivě vydrbej si.   i ostatní zoubečky. 
 

Alča N. 

Kartáček, pastička, zoubky jsou jak perlička. 
 

Evelínka    Anežka     Andrejka 

Jednou Honza Nováček  Aby byly zuby bílé,    U zubaře někdo brečí, 

koupil zubní kartáček.  leskly se jak perličky,   že ho zoubky bolí. 

Zuby čistí ráno, večer   poslouží mi pasta Elmex   Kartáček a pastu vem, 

u zubaře někdo brečel.  a kartáček do ručky.    zoubky pěkně vydrbem. 

Tuby pasty už jsou prázdné,    

kazy v puse vůbec žádné.    
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 Samík      

 Zuby se zubí,     

 že je už brzy     

 kartáček vyčistí,    

 pastička vyleští.    

 Ráno, večer, každý den, 

 potěším vás úsměvem. 

 Proto se rád usmívám, 

 čisté zoubky vždycky mám. 

     

                     

      

                           Naši druháčci s Mikulášem 

 

           Vendula Dovole, Anička Kadeřávková 

Klub Mladého diváka vyrazil do divadla  
 

6.11. Klub mladého diváka vyrazil do divadla Minor 

(Praha) na hru Jak kohouti obarvili svět. Součástí 

představení byla prohlídka zákulisí. Námětem hry byl 

životní příběh Magora Jirouse z doby komunismu. I 

když byl komunismus neveselá doba, při hře jsme se 

hodně nasmáli. V zákulisí jsme viděli nádherné 

kostýmy, kulisy a rekvizity. Hra se všem líbila a těšíme 

se na další.          

        

    

 
           Lucie Podveská, foto D. Sedláková  

 

 

 

 

 



 

9 

 

Ve 3. třídě zdoláváme vyjmenovaná slova 
 

  V Přibyslavi máme byt a stáj s bystrým dobytkem. Každé ráno vyháníme kobyly a býky na pastvu u 

starobylého hradu. Na pastvě je hodně bylin. Než se dobytek napase, táta nás učí staré obyčeje. Včera jsme 

zahnali kobyly a býky do stáje a šli jsme na oběd. Už jsem nemohl a nechal jsem zbytek jídla na talíři. Po 

obědě jsem jeli pro nový nábytek. Když jsme přijeli domů, postavili jsme psovi příbytek, aby v něm mohl 

bydlet. Moji kamarádi Zbyněk a Zbyšek bydlí v Bydžově a na zahradě mají javor babyku. 

Aura, Eliška K., Šimon U., Kuba 
 

V městě Přibyslavi žili malí obyvatelé. Ti měli doma dřevěný nábytek a na dvoře dobytek. Na 

podzim ho zaháněli do teplých příbytků. Dávali býkům zbytky jídla. Někteří skřítkové byli bystří a někteří 

měli zvláštní obyčeje. Dva skřítkové se jmenovali Bylinka a Kobylka. Bydleli ve zvláštních bytech. Vedle 

městečka Přibyslavi bylo také město Bystřice a Bydžov. 

Eliška J., Kája D., Martina 

 

Byl jednou jeden byt a v tom bytě byl krásný nábytek. V bytě bydlel kluk, který byl bystrý. Měl 

doma kobylu a chodil na byliny. Doma měl i dobytek. Kluk bydlel v Přibyslavi a jmenoval se Vít. Měl 

kamaráda Tomáše, který znal hezký obyčej. Kamarád Zbyněk bydlel v Bydžově a Zbyšek v Kounicích. 

V Bydžově rostl strom javor babyka a na něm byl příbytek pro ptáčky.  

 

Kája M., Niki, Míša                                                                                                       Lucie Podveská 

 

 

 

 

Planetárium Praha  
 

V listopadu byli žáci naší školy v pražském planetáriu. Bylo to zajímavé a poučné (alespoň myslím). 

5. a 6. třída vyrazily v úterý 11. Listopadu, v letošním školním roce už podruhé, za poznáním. Cílem bylo 

planetárium, kde na ně čekal program "Kde začíná vesmír". Před začátkem měli žáci možnost prohlédnout 

si výstavu v hale. Ze všech stran na ně"útočila" spousta informací, mohli si zobrazit jednotlivá souhvězdí 

na hvězdné obloze, zkoušeli míchat barvy, viděli celou sluneční soustavu.  

7.,8. a 9. třída se v pondělí  24. listopadu  

vydaly po stopách 5. a 6. třídy 

…………do planetária! Pro změnu jsme 

měli program „Vesmírný ostrov Země“. 

Před začátkem jsme si prohlédli skoro 

všechny vystavené modely. Program byl 

možná trošku krátký, tedy jak pro koho, 

někteří žáci si stihli dát i šlofíka.  
     

  

 

 

 

 

      

         Jakub Hora, Eliška Hájková, Eichler Tomáš  
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Projekt „Zdravý start do života“, financovaný z účelové dotace z rozpočtu 

Středočeského kraje za Středočeského Humanitárního fondu v rámci 

Tematického zadání Zdraví 21 
Na základě Smlouvy o spolupráci v rámci realizace programu školské primární prevence se 

sdružením PREVALIS, a se sdružením PRAK - PREVENCE KRIMINALITY, o.s., byly realizovány 

programy primární prevence pro žáky pátých až devátých tříd v období od 9. června 2014 do 21. listopadu 

2014. Cílem tohoto projektu bylo zvýšit informovanost žáků v oblasti médií, kyberkomunikace, finanční 

gramotnosti a návykových látek.  

Dne 9. června 2014 byl realizován program na téma Média – součást naší doby i naší rodiny, 

manipulace, klamavá reklama - pro 8. a 9. třídu (pro 7. třídu byl tento program uskutečněn 21. 11. 2014, tj. 

v 8. třídě.) a dne 10. června 2014 se uskutečnil program na téma Nikotinismus dětí a mládeže, návykové 

látky  pro 5. a 6. třídu. Lektorkou těchto akcí byla paní Marie Nováková a realizovány byly ve 

dvouhodinových blocích, vždy samostatně v každé třídě. 

Programy primární prevence realizované prostřednictvím sdružení PREVALIS:  

8. a 9. třída - Hospodaříme s financemi a Bezpečnější cyberprostor, 6. třída Bezpečnější surfování, 7. třída 

Bezpečnější kyberprostor.  

Všechny programy byly realizovány v tříhodinových blocích, vždy v každé třídě zvlášť.  

Žáci se poutavou formou dozvěděli důležité informace týkající se například bezpečného užívání internetu.  

Při zpětném hodnocení žáci uváděli, že se jim líbily příběhy z praxe, práce ve skupinách, hra na rodinu. 

Oceňovali informace důležité pro budoucnost, sami si uvědomovali některé své chyby, například 

podepsání dokumentu bez důkladného přečtení obsahu. Jediným negativním hodnocením, které se u dětí 

objevovalo, bylo hledisko časové, tříhodinový program se jim zdál příliš dlouhý. Na každý program 

navazovala beseda se žáky ke zjištění zpětné vazby. V rámci hodin občanské výchovy se pak jednotlivým 

tématům věnujeme ve výuce ještě podrobněji.  

 Tématy preventivních programů, které bychom v budoucnu chtěli ještě realizovat, budou rizikové 

trávení volného času, téma partnerství a sexu, dále pak programy zaměřené na problematiku šikany a 

dospívání.           Dagmar Sedláková  

 

Doplňte si básničku: 
Přání        Doba vánoční  
Sněhové vločky ______________,    Na zahradě svítí stromeček, 

noci jsou zas  _______________ .    ozáří nám domeček. 

Děti u stromečku _____________,    Venku padá snížek bílý, 

mají přání ______________.     vždyť Vánoce budou za chvíli. 

Ať se všechna  ______________    Mamka peče cukroví, 

a dárky se jim _________________,    co celý dům provoní. 

svoje sny si  ___________________    Ve vaně se cáká kapr,  

to Ježíšek jim ________________.    večeře zas bude supr.    

(zpívají, sní, slíbí, líbí, dlouhé,     Táta salát promíchá, 

 vyplní, pouhé, padají)      Ježíšek k nám pospíchá. 

         Všude cítím emoce,  

Vánoce       zase jsou tu Vánoce.  

Zase letos po______________,        Katka Galgocyová 

čekají nás_________________.  

Rodiny se_________________, 

dárečky si_________________.  

(roce, dávají, Vánoce, scházejí) 
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Zápis 18. 1. 2014      Otevření nové budovy 28. 3. 2014   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Noc s Andersenem 4. 4. 2014                  Velikonoční tvořivé dopoledne 16. 4. 2014 

Olympijský den 3. 6. 2014 

  Den v přírodě 24. 6. 2014 

 

  

 

 

 

 

Fotbalové utkání – IX. třída X učitelé 26. 6. 2014 

         

 

 

Loučení s IX. třídou 27. 6. 2014 

 

 

 

 

 

 

1. 9. 2014                            Sáňkovačka 6. 12. 2014 
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Vánoční křížovka 
1. Co padá z nebe v zimě?  Sněhová….. 

2. Co najdeme pod stromečkem? 

3. Nechodíme do školy, protože jsou?  

4. Zdobí se vánoční… 

5. Co se peče o Vánocích 

6. Kdo nosí dárky o Vánocích  

 

 
                                                                        

 

 

 

 

 

 

Zdroj  obrázku: http://www.predskolaci.cz       Michaela Štosková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                          
 

Již podruhé vám za Základní školu 
Kounice přejeme krásné prožití vánočních 
svátků, ať se splní všechna dětská přání, 
protože pak vás vaše děti obdaří rozzářenými 
úsměvy, které jsou 
tím nejkrásnějším 
dárkem pro nás 
dospělé.  

         PF 2015 
 
 

 

ZŠ Kounice / prosinec 2014 
Školní noviny pro vás připravují žáci volitelného předmětu Mediální výchova: Jakub Hora, Filip Vorlíček, Hájková 

Eliška, David Budín, Michaela Štosková, Kateřina Hollasová, Lucka Podveská, Vojtěch Nehasil, Anna Kadeřávková, Katarína 

Galgocyová, Radek Porš,Tomáš Eichler, Michaela Voleníková, Kristýna Karavanová, Emma Pýchová, Adamcová Alice a 

Dagmar Sedláková 

Kontakty: casopiskounik@seznam.cz, zskounice@volny.cz 

      1.        

     2.          

 3.             

   4.           

      5.        

     6.         


